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' j CÂMARA MUNICIPAL DE FRANCINÓPOLIS 
C N PJ Ol.024.390/ 0001-00 

ATA DA SESSÁO ORDINÁRIA DO DIA VINTE E SEIS DE MARÇO DO ANO 

DE DOIS MIL E VINTE E SEIS, CÂMARA MUNICIPAL DE FRANClNÓPOLIS­

PI 

Aos vinte e seis dias do mês de março de dois mil e vinte e seis, (26/03/2026), às 17:30 
hs na sede da Câmara Municipal de Francinopolis-PI no auditório Antônio Soares da 
Fonseca, situado na rua Ursulino Coimbra N926, nesta cidade, compareceram os 
vereadores Antônia Ana Campeio de Araújo, Raimundo Soares da Silva, Manoel Martins 
de Moura, Mareia Beatriz Rodrigues de Morais, Galbi Pereira da Silva, José Silva do 
Nascimento, Gilsivan da Silva Rocha, Pedro Ferreira Calixto Neto e José Sérvio Martins 
Filho. A Senhora Presidente, Antônia Ana Campeio de Araújo, havendo número legal de 
vereadores, declarou aberta a Sessão Ordinària solicitando a Segunda Secretària, Galbi 
Pereira da Silva, que proceda à leitura da ata da última sessão ordinária, para aprovação 
dos presentes. PEQUENO EXPEDIENTE não houve. GRANDE EXPEDIENTE Não 
houve vereador escrito. ORDEM DO DIA. Não houve ordem. A Senhora Presidente, 
Antônia Ana Campeio de Araújo, agradeceu a presença de todos e encerrou a Sessão. 

Francinópolis, 26 de março de 2026. 
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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA NOVE DE ABRIL DO ANO DE DOIS 

MIL E VINTE E SEIS, CÂMARA MUNICIPAL DE FRANCINÓPOLIS-PI 

Aos nove dias do mês de abril de dois mil e vinte e seis, (09/04/2026), às 17:30 hs na sede 
da Câmara Municipal de Francinopolis-PI no auditório Antônio Soares da Fonseca, 
situado na rua Ursulino Coimbra N926, nesta cidade, compareceram os vereadores 
Antônia Ana Campeio de Araújo, Raimundo Soares da Silva, Manoel Martins de Moura, 
José Silva do Nascimento, Gilsivan da Silva Rocha e Pedro Ferreira Calixto. A Senhora 
Presidente, Antônia Ana Campeio de Araújo, havendo número legal de vereadores, 
declarou aberta a Sessão Ordinária, prosseguindo com a leitura da ata da última sessão 
ordinária, para aprovação dos presemes. Ata lida e aprovada. PEQUENO não houve 
materia. GRANDE EXPEDIENTE a Vereadora Gilsivan da Silva Rocha falou sobre a 
obra do trecho Riacho Grande, município de Francinopolis. Afirmou que até o momento 
não foi feito nenhum trabalho, seguida de várias promessas não cumpridas ano após ano. 
Declarou ai nda que o local está quase inacessível e que os moradores da região afirmaram 
não ser informados sobre o caso. Por fim, lembrou aos presentes que a secretária afirmou 
que a obra estava no projeto, que seria colocada uma bueira no local . O Vereador Pedro 
Ferreira Calixto Neto agradeceu a secretária por ter atendido a solicitação para 
manutenção da estrada Ponte do Governo, reparo feito com material cedido pelo vereador. 
Em seguida, pediu a Presidente mais transparência sobre os eventos que venham a ocorrer 
no prédio da Câmara Municipal , pois no último dia que não houve sessão, houve evento 
da prefeitura, porém os vereadores não foram avisados. Em seguida, falou sobre o evento 
Marcha dos Vereadores que acontecerá em Brasília. Foi combinado entre parlamentares, 
conforme foi sugerido pela Presidente, para que retomassem no último do evento, abrindo 
mão deste para participar do início da comemoração do aniversário da cidade. 
Novamente, tomou a requisitar o número de diárias de acordo com os dias de ausência 
do município para custear as despesas para o evento citado, pois a justificativa está em 
conformidade com o regimento interno. Além disso, as passagens foram compradas um 
dia antes conforme orienLação da Presidente. Dito isso, os parlamentares se ausentaram 
do município um dia antes para o deslocamento Francinópolis - Teresina - Brasília. Em 
seguida, afirmou que a Presidente se negou a pagar essa diária a mais para custear o 
deslocamento, pedindo justificativa da negação. A Senhora Presidente afirmou que vai 
comunicar a Assessoria Jurídica, pois está seguindo orienLação da mesma. Por fim, se 
comprometeu em responder na próxima sessão. A Vereadora Gilsivan da Silva Rocha 
pediu que a Senhora Presidente repassasse a secretaria responsável pelo roço das estradas 
a manutenção da estrada sentido a Leona, visto que este trecho está quase inacessível por 
conta do excesso de vegetação. Em seguida, O Vereador Pedro Ferreira Calixto Neto 
pediu que a Senhora Presidente solicitasse ao Poder Executivo a construção de duas ou 
três lombadas na avenida Antônio Bezerra, visto que o trânsito naquela região é intenso 
e usuários transitam em alta velocidade . ORDEM DO DIA. Não houve. A Senhora 
Presidente, Antônia Ana Campeio de Araújo, agradeceu a presença de todos e encerrou a 

Sessão. 
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Francinópolis, 09 de abril de 2026. 
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